



## Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по информации о нарушении прав граждан одного из ЖК в Московской области



В эфире телевизионной программы сообщалось, что более 30 семей ЖК «Солнечный град» в Воскресенском районе Московской области оказались в холодных домах, отключенных от отопления в связи с банкротством компании-застройщика. Дома так и не были сданы в эксплуатацию. Следственными органами ГСУ СК России по Московской области возбуждалось уголовное дело по факту халатности должностных лиц (ст. 293 УК РФ). Постановление о возбуждении уголовного дела было отменено надзорным органом.

Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю ГСУ СК России по Московской области Старикову А.Ю. повторно возбудить уголовное дело и представить доклад об установленных обстоятельствах. Ход расследования будет поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

22 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1775651>